
Kedves Szülők! 

A Budafok-Tétényi Baross Gábor Általános Iskola tantestülete egy nyitott, gyermekcentrikus iskola 

kialakítását és fenntartását tűzte ki célul, melyben a tanulók érdeklődésének felkeltése, képességeik kibontakoztatása, 
a helyes tanulási szokások kialakítása áll előtérben. 

Iskolánk a kerület kertvárosi részén található, családi házas övezetben, könnyen megközelíthető környéken. 
Az épület nagyobb része földszintes, folyosóin egyszerű tájékozódni. A kicsik tantermei, egy különálló emeleti területen 
helyezkednek el. Az udvarunk nagy, játszóudvarral, több sportpályával, amiből az egyik sátorral fedett. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Iskolánk pedagógiai programjában a matematika tantárgy színvonalas oktatása a kiemelt feladatunk, melyet 

felső tagozaton az emelt szintű matematika tantervvel valósítunk meg. Az alapozás már alsó tagozaton elkezdődik, 
a matematika órákon. A tanulók második évfolyamtól képesség szerinti csoportbontásban tanulnak. 

 
Választásunk okai a következők: 
 

• A középiskolákban felvételi tantárgy a matematika, ezért ennek oktatására különösen nagy hangsúlyt fektetünk 
a sikeres beiskolázások érdekében. 

• A tantárgy oktatása során olyan általános képességeket is fejlesztünk (megfigyelés, figyelem, emlékezet, 
logikai készség, problémamegoldó gondolkodás, kreativitás stb.), amelyek elősegítik a többi tantárgy könnyebb 
elsajátítását is. 

A fenti célok elérése érdekében a kerettantervben előírt óraszámokhoz képest minden évfolyamon magasabb 
óraszámot biztosítunk a tantárgy oktatására, így lehetőség nyílik a tapasztalati úton történő ismeretszerzésre, az 
ismeretek elmélyítésére, begyakorlására. A tanulók képességek szerinti csoportbontásával tesszük lehetővé, hogy 
minden tanuló a neki megfelelő ütemben haladjon és így sikerélményhez jusson. A csoportok átjárhatóságára tanév 
közben is lehetőséget adunk. 



Mit biztosítunk a barossi diákok számára?  
 
A többi iskolához képest heti 1 ill. 2 órával több időt biztosítunk a matematika és magyar tantárgy oktatására. 
Elsős tanulóink szótagolva tanulnak olvasni, ami elősegíti az olvasási technika helyes elsajátítását, a szövegértés 
biztonságát és a jó helyesírást. 
 
1-4. osztályig napközit, 5-6. évfolyamon tanulószobát vehetnek igénybe. Igény szerint reggel 7.00-7.30-ig, valamint 
délután 16.00-17.00-ig ügyeletet biztosítunk. 
 
2-8. osztályig az �Arany Kocka díj� elnyeréséért többfordulós matematika 
feladatmegoldó versenyt szervezünk és ösztönözzük tanulóinkat az országos levelező 
versenyeken való részvételre.  Ezen kívül felkészítjük tanulóinkat minden kerületi, megyei 
és országos versenyre is.  
 
A 8. osztályosok számára felvételi előkészítőt tartunk matematika és magyar 
tantárgyakból. 
 
Az informatika oktatására korszerű gépekkel felszerelt informatika terem áll 
rendelkezésünkre és valamennyi tantermünk projektorral felszerelt. 
 
1. osztálytól angol nyelvet oktatunk, melynek hatékonyságát a felső tagozaton a nyelvi laborban tartott órák növelik.  
Felső tagozaton a létszámtól függően az informatika és angol tantárgyaknál csoportbontásra van lehetőség. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A kutató- és gyűjtőmunka valamint a szabadidő hasznos eltöltésének kiváló színtere az iskolai könyvtár. 
 
A logopédiai foglalkozások segítséget nyújtanak tanulóinknak a beszédkészség, beszédértés javításában, az olvasási, 
szövegértési nehézségek leküzdésében. Fejlesztő pedagógus és pszichológus segíti a munkánkat. 
 
A mindennapos testneveléssel lehetővé vált tanulóink számára a rendszeres mozgás. A testnevelés órák keretén belül 
az 1-2. évfolyamosok részt vesznek az Úszónemzet program úszás oktatásain. A 2. évfolyamosok görkorcsolya 
oktatásban részesülnek. A 3-4. osztályosok néptáncot tanulnak. 
 
Délutáni sportolási lehetőséget (Góliát foci, Kézilabda szakkör, Sportkör) kínálunk tanulóinknak.  
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Változatos szabadidős programokat (színház, mozi, múzeum, játszóház, bolhapiac, korcsolyázás, teaház stb.) és 
szakköröket szervezünk az érdeklődők számára.  

 

Kiemelt területként kezeljük a hagyományok őrzését és ápolását. Jelentősebb, általunk teremtett, hagyománnyá vált 
rendezvényeink:  

Mazsola-avatás: Az 1. osztályosok ünnepélyes keretek között veheti át félévi bizonyítványukat az iskola 
igazgatójától és megkapják az iskola jelvényét. Ekkor válnak igazi barossi diákká. A diákönkormányzat elnöke 
segítségével fogadalmat tesznek: képességeiknek megfelelően tanulnak, a szabályokat betartják, udvariasan 
viselkednek, szüleiknek segítenek és öregbítik az iskola jó hírnevét. Az eskü szövegét aláírják, és bekeretezve kézhez 
kapják. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Baross Gábor Napok: Iskolánk névadója tiszteletére rendezett esemény sorozat, amely zászlófelvonással, és 
koszorúzással kezdődik, kirándulásokkal valamint sport és szabadidős programokkal folytatódik. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DÖK-Mikulás  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Karácsonyi terítési és étkezési verseny: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Farsang bálkirály és bálkirálynő választással: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Karácsonyi Koncert, Bemutatkozunk, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Diákjaink tanulmányi kirándulásokon, táborokban vehetnek részt. 

  
Minden évben egy kimagasló tanulmányi és közösségi munkát végző 8. osztályos tanulót 
alapítványunk �Baross Gábor díj�-jal jutalmazza. 
  
 
 
  

 

Tapasztalataink a program beindítása óta: 

 A képességfejlesztés eredményeként javult a tanulók összteljesítménye évfolyam-szinten. A tapasztalati úton 
történő ismeretszerzés, a játékos képességfejlesztés megkönnyíti és élvezetesebbé teszi a tanulók számára az ismeretek 
elsajátítását. 
 A helyes tanulási szokások kialakítása javulást eredményezett az önálló tanulás és önképzés terén.  
 A nyelvi laborban történő idegen nyelvi oktatás következtében nagymértékben javult a tanulók kiejtése, 
szövegértése.  
 Tanulóink egyre nagyobb sikereket érnek el a kerületi, megyei és országos versenyeken. 
 Pozitívak a középiskolák visszajelzései és volt diákjaink középiskolai eredményei. 

 

 

 

 

 

 

Küldetésnyilatkozat 

Célunk olyan általános iskola működtetése, amelyben a 8. évfolyam elvégzése után a tanulók képesek 
tanulmányaikat a számukra legmegfelelőbb középiskolában folytatni. Ennek megvalósítása érdekében az „öreg” iskola 
falai között tanulóinknak nyugodt, családias, kulturált környezetet és jó légkört biztosítunk. 
          A szakmailag jól felkészült, magukat folyamatosan továbbképző pedagógusok arra törekednek, hogy a 
gyermekeket egyéniségüknek, képességeiknek megfelelően fejlesszék együttműködve a szülői házzal. Mindezt azokkal 
a �Barossi� hagyományokkal, közösségfejlesztő szabadidős programokkal egészítjük ki, amelyeket a tanulókkal 
együttműködve valósítunk meg. 
          A felső tagozatban emeltszintű matematikaoktatás folyik, amelyet az alsó tagozatban játékos, konkrét 
tapasztalatokra épülő ismeretszerzéssel alapozunk meg. 
 

 

 


